

黄渤:被演戏耽误的摄影师

很多粉丝爱黄渤,甚至知乎上专门有一个帖子叫“你为什么喜欢黄渤”。理由当然是五花八门。有人赞他的演技,最初认识他的《疯狂的石头》、看哭N多人的《亲爱的》,还有正在热映中的《记忆大师》;也有人爱他的性格,《极限挑战》来南京录制时的人山人海围观热潮可见其人气;最近还有人迷上了他的摄影,惊呼这是一位被演戏耽误的摄影师。

对此,黄渤怎么看?现代快报记者给你答案,还有黄渤亲笔签名照送。赶紧来现代快报官方微信报名吧!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

《记忆大师》演得过瘾,痛并快乐着

现代快报记者(以下简称快报):《寻龙诀》之后,黄渤老师一直说要放缓脚步、减少电影产量,花点时间休息充电,两年后才有《记忆大师》。那这是充好电了?

黄渤:之前说过,拍完了要休息休息,那段节奏太紧了。《寻龙诀》之后就《记忆大师》这么一部戏,一个能够给自己新鲜感,把自己重新点燃的这么一个戏,我觉得还挺好的,找到了。

快报:如何评价这次的新角色。

黄渤:我演了一个作家,因为存取记忆的失误,陷入到了一段危险中。演得挺过瘾的吧,整个从剧本、技术啊都觉得挺过瘾的。

快报:电影中涉及了很多未来感的东西,故事的时间设定也是在未来,您觉得这部戏里边您印象最深刻的一场戏是什么?

黄渤:我觉得都挺深刻的,因为有的凶杀的戏一拍就拍好几天,当然就会很深刻。还有这次里边的场景道具,场景的置景也都挺巧妙的。借助当时的地形,像有的直接就是在废墟上搭的景,但是搭出来的就很好看。

快报:听工作人员说您在拍摄现场挺拼的,经常被别人摁到海里摁到水里摁到地上,各种受虐。

黄渤:嗯是,拍戏不就这么回事?痛并快乐着。



黄渤摄影作品

● ● ● 送签名照啦!

- 1.关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuaibao)
- 2.后台留言:#黄渤#+姓名+联系电话
- 3.记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大

段奕宏比我轴,徐静蕾是我偶像

快报:您和徐静蕾老师是第一次合作吧,在《记忆大师》里,感觉默契怎么样?

黄渤:感觉就是没有什么默契,只有崇拜、紧张哈哈。她是我偶像。

快报:跟段奕宏的对手戏中,是如何互相切磋磨合的,两位都是对戏有要求的人,不知道现场谁更轴?

黄渤:那肯定是段奕宏老师轴啊,他是小轴啊。一个对戏特别较真、认真的人,就他心里边儿必须走通走顺,然后他才会投入进来。

快报:听说你们拍结尾那场戏,是泰国一个出名的鬼屋,真的么?

黄渤:是后来我们自己发现的。当时拍夜戏的地方是一个废弃的别墅,我们晚上没事上网看东西,突然看到了一个泰国十大鬼屋,然后再往下翻突然看到一张照片,很熟悉。看看这个别墅,转了一圈,找到那个角度,果然就是啊!可那时候我们后边还有好多夜戏要拍,最苦的是那个灯光师,他要一个人站在那个房子的台子上打光。大家都知道这个消息后就快疯了,后来才发现,原来导演早就知道,你说他有多狠。

中国著名的手机摄影大师,就是我

快报:您现在的摄影技术名声在外,拍得真的很好,用的什么相机啊?

黄渤:片场照片我都是用手机拍的,中国著名的手机摄影师,就是我。平时有习惯,这个工作断断续续的,你是单独出去拍也没有时间,然后空闲时间随手掏出来就拍,还真给他们拍了一些自己觉得还不错的照片儿。

快报:看到您在《记忆大师》片场拍了那么多照片,被拍的人中谁最不配合?

黄渤:其实现场拍照都挺配合的,因为大家都知道我拍得好吧。最不配合的是段奕宏。段奕宏被我拉出去二十多分钟,然后扭扭捏捏不好意思,一张冷酷的脸,但还是被我拍到了他的笑容。

快报:有没有什么拍摄技巧可以分享?

黄渤:最大的拍摄技巧就是找好的拍摄对象,我合作的演员长得都比较帅、比较美。比如段奕宏,他那个出片率还真挺高,长得帅就没办法。



黄渤

昨与腾讯合作成为体育阳光大使,孙杨在接受记者采访时表示:

东京奥运会我依然是王



孙杨成“腾讯体育阳光大使”

昨天,腾讯体育与两届奥运金牌得主孙杨在昆明召开发布会,正式授予孙杨“腾讯体育阳光大使”称号。目前,孙杨正在昆明集训,备战即将进行的布达佩斯世锦赛。在接受记者采访时,孙杨表示现在一心一意备战今年的布达佩斯世锦赛。谈到下一届东京奥运会的目标时,孙杨直言:“I am the king! 要做中国第一个连续四次参加奥运会并连续三届夺金的游泳运动员。”

虽然里约奥运会刚刚结束还不到一年,东京奥运会还有

三年多才进行,但是对于运动员来说,一个奥运周期的结束就意味着下一个奥运周期训练的开始。今年的布达佩斯游泳世锦赛则是东京奥运会之前最重要的比赛之一,也将是孙杨的一个全新的起点。在接受记者采访时,孙杨也与大家一起分享了最近世锦赛备战的情况:“从去年奥运会之后都没有中断训练,最近一直都在昆明集训,5月底将出发澳洲外训,为世锦赛做最后的备战,可能就不回国了。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

许茹芸牵手昆曲,《牡丹亭》西方式呈现 传统文化也可以这么玩

快报讯(实习生 韩雨霖 记者 胡玉梅)5月17日,由文化部、江苏省人民政府主办的“艺海流金·精彩江苏——体悟江苏精彩,共享中华文明”2017内地与港澳文化交流活动在南京举行。来自香港、澳门的文学大咖们分享了他们是如何让文学变时尚的故事。

杜丽娘慕色还魂的故事想必大家都不陌生,但你知道,汤显祖到底是受到什么刺激从而去创作《牡丹亭》的呢?2016年在第三十届澳门国际音乐节上演的澳门首个本土音乐剧《香山梦梅》讲述的就是汤显祖创作《牡丹亭》背后的故事。汤显祖遭贬官南下,在澳门偶遇葡萄牙少女玛利亚,两人同游澳门,进发动人情谊……

现代快报记者了解到,《香山梦梅》在艺术事实的基础上加上了一些想象,是一部半虚构半真实的西方歌剧。“比如我们会将唱词与牡丹亭做了一个互文,或是将牡丹亭本身的唱段用西方的表现手法去把它呈现出来。”澳门特区政府文化局高级技术员袁绍珊介绍说。

另外,当情歌女王许茹芸与中国戏剧梅花奖得主石小梅同台合作会是什么样的场景?她们共同演绎的还是宋代大文豪苏轼的词作《永遇乐》呢……据了解,这是香港在传统文学创新发展方面作出的努力,由石小梅昆曲搭档许茹芸柔婉甜美的“芸式”唱法,共同演绎宋代大文豪苏轼的词作《永遇乐》。

“艺术南京2017国际艺术品博览会” 将于明天开幕

由南京百家湖国际文化投资集团主办的“艺术南京2017国际艺术品博览会”,将于明天上午10点在百家湖爱丁堡饭店举行开幕仪式。展览邀请了40个国家和地区的120家顶级画廊,将呈现超过5000件艺术家作品,其中不乏毕加索、安迪·沃霍尔、赵无极等世界大师作品。

据了解,本届艺博会将延续“酒店式”的布局模式,以

“我收藏的第一件艺术品——从艺术南京开始”为主题,通过整合海内外艺术品市场主体的各方资源,联合海内外著名画廊、艺术机构、艺术基金等行业力量,将优秀的艺术家、艺术作品与居住、生活、艺术的命题,以及大众艺术消费的命题进行紧密联系,立志打造国际最大规模的酒店艺术博览会。

现代快报/ZAKER南京记者 杨於佳